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ATA DA 8a tQ[TAVA, SESSA0 0RDrNARrA REAL]ZADA EM 25 DE MARCO DH
2025 PELA CAMARA MUNICIPAL DE PILAR DO SUL.

A hera regimental do vigdsimo quinto dia do mss de marco do ano de dois nil e vinte e cinco,
no Plenatio  Vereador  Orlando Estevam  de  Oliveira da Camara Municipal  de  Pilar  do  Sul
reuniram-se os Vereadores para a 8a Sessao Ordindria realiznda no presente ano legislativo, a
qunl  iniciou  constatando  a  presence  dun  membros  da  Mesa  Diretora  Vereadores:  Karla
Tathiane Nishi Padula Pagianotto - Presidente da Camara Municipal, Luiz Antonio Brisola
- vice-Presidente, Isabel Tavares de Carvalho Rugine -  la Secretina e Anderson Tomio
Maeda  -  20  Secrefario  e  demais  Vereadores:  Clfudio  de  Gois  Vieira  Jtinior,  Danilo
Rog6rio Aparecido de Jesus, Joao Antonio Brisola, Jos6 Pedro da Cruz, La6rcio Vieira
Maia,  Lurian  Gabriel  Ribeiro  da  Silva  e Vagner  Batista  de  Oliveira  Machado.  Com
ntlmero  legal,  a  Presidente  assumiu  a  Presidencia  da  Sessao,  declarou  aberta  a  Sessao
Ordinaria e  solicitou  ao  Vereador Luiz  Antonio  Brisola que  fizesse  a  leitura  da Biblia.  A
Senhora Presidente iniciou a fase do EXPEDIENTE com a deliberacao da Ata da 7a Sessfro
Ordindria realizada em 18 de marap de 2025, que foi APROVADA por unanimidade de votos
e assinada pelos membros da Mesa Diretora e demais Vereadores presentes.  Logo apds, foi
realizado   o   anincio   das   correscondencias   recebidas:   Oficio   n°   32/2025   da  Prefeitura
Municipal, em resposta ao Requerimento n° 3/2025 (Recebido Executivo 46/2025); Oficio n°
33/2025   da  Prefeitura  Municipal,   em   resposta   ao   Requerimento   n°   5/2025   (Recebido
Executivo  47/2025).   Logo  ap6s,  a  Senhora  Presidente  deterininou  o  arquivamento  das
correspondencias  recebidas.  Em  seguida,  a  Senhora  Presidente  iniciou  a  deliberacao  do
Reauerimento:  Requerimento  n°  14#025  -  de  autoria  da  Vereadora  Isabel  Tavares  de
Carvalho Rugine, subscrito por todos os demais Vereadores: Com relapao operagfro das linhas
sob responsabihdade da empresa Viapao Estevam  Transporte e Turismo:  1) Lista completa
dos  motoristas,  especificando  a(s)  linha(s)  operada(s)  por  cada  urn,  incluindo  as  linhas
destinadas  ds escolas  municipals  e as  faculdade localizadas  fora do municipio;  2)  Lista da
Carga hofaria individual de cada motorista;  3) Relapao dos veiculos utilizados na operagao
das linhas, incluindo placa e uno de fal]ricapao de cada urn; 4) Os motoristas desempenham
outras fung6es dentro da empresa,  al6m da condngao dos veiculos?  5) Ha o  pagamento  de
horas extras ou gratificapdes aos motoristas, incluindo justificativas para os criterios adotados.
0  Requerimento  foi  submetido  a  discuss fro,  fazendo  uso  da  palavra  o  Vereader  Vagner
Batista de  Oliveira Machado.  Logo  apds,  o Requerimento  foi  submetido  a votaefro,  sendo
APROVADO por unanimidade de votos.  Em seguida, a Senhora Presidente informou que o
requerimento  aprovado  seria enviado  a quem  de  direito.  Logo  apds,  a  Senhora Presidente
solicitou  a  ±gj±±±Ea  das  Ementas  das  Indicac6es:  Indicacao  n°  122#025  -  de  autoria  do
Vereador  Anderson  Tomio  Maeda:   indicando  ao   Senhor  Prefeito   que   seja  estudada  a
possibilidade de realizar uma pactuagiv com a Associag5o da Santa Casa de Miseric6rdia de
Pilar do Sul para a realizapao de ciruralas eletivas, como colecistectomia (vesicula), corregao
de hernias, tratamento de hemorroidas  e procedimentos na area de ortopedia.  Indicacao  n°
123/2025 -de autoria do Vereador Anderson Tomio Maeda: indicando ao Senhor Prefeito que
a Prefeitura Municipal realize a adesfro a Lei de Incentivo ao Esporte (Lei n°  11.438/2006),
regulanentada  pelo  Minist5rio  do  Esporte,  a  fim  de  captar  recursos  e  fomentar  projetos
esportivos no municipio, utilizando-se dos beneficios previstos pela legislagfro.  Indicacao n°
124#025  - de autoria do Vereador Claudio de Gois Vieira Jinior,  stoscrito pelo Vereador
Danilo Rogerio Aparecido de Jesus:  indicando ao  Senhor Prefeito que,  em conjunto com a
secretaria  competente,  realize  urn estudo  para  contratapfro  de  medicos  pediatras  nas  redes
bdsicas de sahde. Indicacao n° 125#025 - de autoria do Vereador Danilo Rogerio Aparecido
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que, em conjunto com a secretaria competente, realize urn estudo para remogao da lombada
na Rua Parigino  Menezini,  bairro  Campo  Grande.  Indica€ao  n°  126/2025  -  de  autoria do
Vereador Jos6 Pedro da Cruz:  indicando ao Senhor Prefeito que, junto ao setor competente,
realize a revitalizapao da pista de skate do bairro Santa Cec£1ia.  Indicacao n°  127/2025 - de
autoria do Vereador Danilo Rog6rio Aparecido de Jesus, subscrito pelos Vereadores Claudio
de Gois Vieira Jthior e Joao Antonio Brisola: indicando ao Senhor Prefeito que, em conjunto
com  a  secretaria competente,  realize urn estudo para o  alargamento  das  ruas  no Balrro  do
Alegre.  Indicacao  n°  128/2025  -  de  autoria  da  Vereadora  Karla  Tathiane  Nishi  Padula
Pagianotto:  indicando  ao  Senhor  Prefeito  que,  junto  a  Secretaria  competente,  solicite  a
Divisao  de  Transito  do municipio  a colocapao de  adesivos  com o  simbolo  do  autismo  nas
placas destinadas as vagas especials para pessoas com deficiencia, em conformidade com a
Lei Municipal n° 3.745/2023, que garante aos autistas o direito de utilizar as vagas especiais.
Indicacao  n°  129/2025 -  de  autoria da Vereadora Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto:
indicando ao Senhor Prefeito que, junto a Secretaria competente, solicite ao Departamento de
Estradas de Rodagem (DER) a instalapao de redutor de velocidade no kin  151, da Rodovia
Nestor Fogaca, bairro Claro. Indicacao n° 130/2025 - de autoria da Vereadora Karla Tathiane
Nishi  Padula Pagianotto:  indicando  ao  Senhor Prefeito  que, junto  a  Secretaria competente,
implemente o programa TeleAPS, disponibilizando servigos de teleconsultas que possibilitem
o  atendimento  simultaneo  com  o  clinico geral  e  com  o medico  especialista adequado para
solucionar   a   demanda   de   cada   paciente,   garantindo   desta   forma   a   integralidade   do
atendimento e consequentemente a diminuicao das filas de espera para especialidades m6dicas
nas  centrais  de  vagas  municipais.  Indicacao  n°  131/2025  -  de  autoria  do  Vereador  Joao
Antonio Brisola, subscrito pelo Vereador Luiz Antonio Brisola: indicando ao Senhor Prefeito
que, junto  a  Secretaria competente,  sejam  realizadas  melhorias  na Estrada Vitalino  Gomes
Rodrigues.  Indicacao n°  132/2025 - de autoria do Vereador Jo fro Antonio Brisola, subscrito
pelo  Vereador Luiz  Antonio Brisola:  indicando  ao  Senhor Prefeito  que, junto  a  Secretaria
competente,   realize   melhorias   na   Estrada   Jose   Carlos   Nogueira,   bairro   da   Lavrinha.
1ndicacao  n°  133/2025  -  de  autoria  do  Vereador  Jofro  Antonio  Brisola,  subscrito  pelo

Ji

',.,,,..,,,I,I,\.,,,,,

ereador  Luiz  Antonio  Brisola:   indicando   ao   Senhor  Prefeito  que,  junto  a  Secretaria
ompetente,  realize melhorias de infraestrutura na Rua Antonio de  Goes, bairro  Beira Rio.
ndicacao  n°  134/2025  -  de  autoria  do  Vereador  Luiz  Antonio  Brisola,  subscrito  pelo
ereador  Jofro  Antonio  Brisola:   indicando   ao   Senhor  Prefeito   que,  junto  a  Secretaria

competente,  realize  reparos  e  manutengfro  na  Estrada  Kiyokatu  Yamanaka.  Indicacao  n°
135#025  -  de  autoria  do  Vereador  Luiz  Antonio  Brisola,  sul]scrito  pelo  Vereador  Joao
Antonio Brisola: indicando ao Senhor Prefeito que, junto a Secretaria competente, realize uma
parceria entre a Prefeitura Municipal de Pilar do Sul e a SABESP para fomecimento de agua
potavel ao bairro Pombal de Baixo, proximo a Ilha do Pombal.  Indicacao n° 136/2025 - de
autoriadoVereadorAndersonTomioMaeda:indicandoaoSenhorPrefeitoquesejaestuda+dada`a possibilidade  de conceder a complementapao do vale-alimentapao  aos  servidores pfrolicos

municipais  no  mss  de  dezembro.  Indicacao  n°  137#025  -  de  autoria  do  Vereador  Luiz
Antonio Brisola, subscrito pelos Vereadores Claudio de Gois Vieira Jtinior, Danilo Rog6rio
Aparecido  de  Jesus,  Isabel  Tavares  de  Carvalho  Rugine,  Jofo  Antonio  Brisola  e  Karla
Tathiane  Nishi  Padula  Pagianotto:  indicando  ao  Senhor  Prefeito  que,  junto  a  Secretaria
competente, realize a implementapfro de coletores de lixo com estrutura metalica mos balrros
rurais. Ap6s as leituras, a Senhora Presidente informou que todas as indicagdes lidas seriam
enviadas ao Senhor Prefeito por meio de oficio. Encerradas as mat6rias da fase do Expediente
e nfro havendo vereadores inscritos para uso da tribuna inscrita, a Senhora Presidente declarou
encerrada a fase do Expediente.  Constatada a presence de  1 I  (onze) Vereadores, a Senhora
Presidente declarou aberta a fase da ORDEM D0 DIA, logo ap6s, deu inicio a discussao e
deliberagao  da  seguinte  materia:  ITEM  1  -  Projeto  de  Lei  n°  18#025  -  De  autoria  do
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Vereador Anderson Tomio Maeda - Estabelece a Politica de Incentivo a pfatica do jogo de
xadrez no Municipio de Pilar do Sul. Foi dispensada a leitura do Projeto e realizada a leitura
dos  pareceres  das  Comissdes  Permanentes.  0  Projeto  foi  submetido  a  discussao,  poiem
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21re025 -De autoria do Executivo -Autoriza o Poder Executivo a realizar abertura de crfedito
adicional especial no orcaniento vigente e da outras providencias. Foi dispensada a leitura do
Projeto  e  realizada  a  leitura  dos  pareceres  das  Comiss5es  Permanentes.   0  Projeto  foi
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votos. Nao havendo matedas a serem deliberadas nesta fase, a Senhora Presidente declarou-a
encerrada  e  prosseguiu  declarando  aberta  a  fase  da  TRIBUNA  LIVRE,  convidande  os
oradores inscritos a fazerem uso, conforme ordem de inscrigao, mos termos do artigo  199 do
Regimento Intemo. Fizeram uso da palavra os Vereadores: Jose Pedro da Cruz, Luiz Antonio
Brisola, La6rcio Vieira Maia, Vagner Batista de Oliveira Machado, Anderson Tomio Maeda e
Danilo  Rogerio  Aparecido  de  Jesus.   Nao  havendo  mais  oradores   inscritos,  a   Senhora
Presidente  declarou  encerrada  a  fase
Presidente  comunicou a todos que a pro
abril  de  2025.  Em  seguida,  agrade
encerrada  a  Sessao  Ordinaria.  Eu

Tribuna  Livre.  Nada  mats  havendo,  a  Senhora
rna  Sessao  Ordinaria  sera  realizada,  no  dia  1° de
resenga  do  phblico  e  dos  Vereadores  e  deu  por

Lucas  de  Goes  Vieira  Jthior,  Diretor
Legislativo, lavrei a presente Ata sob a su ntendencia da la Secretaria.
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VAGNHR BATISTffid::
Vereador

OLIVEIRA MACHADO

03 de abril de 2025.

Registrada e publicada na Camara Municipal de Pilar do Sul, no dia

ALINEGA#EALMEIDA
Diretora Administrativa e Financeira
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